

方舟子发博文再质疑林志颖： 林志颖带领的研发团队系造假

11月25日，方舟子发布博客，对林志颖称“爱碧丽”胶原蛋白饮品是他本人带领团队研发一事提出质疑。随后，林志颖创立的公司做出书面声明，对于大家关心的事宜做出解释。该声明发布后，11月26日晚上9点43分，方舟子再发博文《评林志颖爱碧丽生物科技有限公司的声明》，对林志颖公司的声明提出了质疑。

方舟子《评林志颖爱碧丽生物科技有限公司的声明》博文主要内容如下：

林志颖的微博转发了署名爱碧丽生物科技有限公司的四点声明《针对今天网络上对于本公司的质疑，在此发表立场声明》，以下是我对该声明的逐条评论。

【1. 爱碧丽生物科技有限公司(以下简称“爱碧丽公司”)确为林志颖先生所创立。】

这一点林志颖以前在微博上已多次声称过，不是什么秘密，没有人对此提出异议。

【2. 爱碧丽公司与上海葡萄王企业有限公司建立了合作关系，双方共同研发、生产与销售“爱碧丽”品牌商品。】

以前林志颖一直说“爱碧丽”是他自己的品牌，是他带领精英团队研发的破解“逆生长的秘密”的高科技产品，从未说过还有一家上海葡萄王企业有限公司。现在改口说是两家公司“共同研发、生产与销售”，其实就



林志颖在实验室

是我在《台湾艺人林志颖在大陆推销假保健品的真相》中说的，“爱碧丽”是由上海葡萄王企业有限公司“提供从原料、配方、生产、包装的全方位定制化服务”的定牌加工产品。上海葡萄王企业有限公司人员接受《现代快报》记者采访时，也否认与“爱碧丽”存在合作关系，“只管生产”。胶原蛋白“保健品”已在市面上出现多年，是一种“成熟”的骗人保健品，生产它不需要高科技，上海葡萄王企业有限公司作为一家有十几年历史的保健品公司，技术能力应该比五岳散人提供胶原蛋白肽的日本垃圾回收公司强，哪里还需要研发？

也许有人会说，那也不能排除林志颖带领“精英团队”参与研发啊？那我们就来看看这是什么样的“精英团队”。林志颖曾在微博上晒过两张他与研发团队的合影，从照片看，该团队共有五女三男八个人，学生模样，年龄都在二十出头。林志颖本人是艺校毕业，没有任何生物学研究背景，当然不可能真的领导研发，至少也得有一个首席科学家之类的人来负责研发工作吧？要负责一个生物技术研发项目，至少也得得博士学位、做过博士后，年龄起码也要跟林志颖差不多，怎么其团队的人个个看上去都要比林志颖年轻十几岁，难道其首席科学家的“逆生长”功能比林志颖还强？

林志颖及其团队摆拍的实验室，根本就不像是生物技术实验室，实验台上干干净净的，生物技术实验室所必备的仪器、工具、药品一样也没有，只有几个量瓶、烧杯装了红、黄、蓝、绿各色溶液，煞是好看。这就是林志颖对生物技术实验室的理解，以为那是配制鸡尾酒的。

【3. 爱碧丽公司在台湾及上海均已申请注册，在台湾已登记注册成功，同时，上海公司已在申请注册，因公司注册正在申请流程中，因此工商局网站上，尚未登录其相关资料，并



林志颖和他的研发团队

不是误传的非公司。】

在台湾“经济部商业司”网站，可以查到爱碧丽生物科技有限公司的相关资料。“爱碧丽”公司于今年(民国102年)11月21日在台北核准设立，第二天林志颖就开始正式在大陆卖其产品了。代表人为钟淑美，不知与林志颖是什么关系(林志颖现在的经纪人也姓钟，叫钟雨橙)。资本总额10万元台币，合人民币大约2万元。就这么一点资本，却要从事十几项业务，这不是典型的皮包公司吗？这一点资本也想搞生物科技研发？

不管怎样，这是在台北注册的，不能拿这个营业执照到大陆营业。上海的营业执照，“爱碧丽”公司说是正在申请流程中，也就是说还没有拿到营业执照。没有营业执照，就开始营销、招商，已在天猫上卖出了480件产品近50万元，这不是无照经营是什么？居然还敢说不是“非法”？

“爱碧丽”公司在天猫上开了旗舰店。天猫旗舰店店铺资质要求包括企业营业执照副本复印件；企业税务登记证复印件；组织机构代码证复印件；银行开户许可证复印件……“爱碧丽”公司既然连营业执照都没有，上述证件也都不会有，那么它是如何通过天猫审核的？是不是采用了什么欺骗手段？

【4.“爱碧丽”品牌商品均按严格标准生产制造，符合国家相关规定，对于产品品质我们将层层把关。】

“爱碧丽”胶原蛋白饮料是普通膳食补充剂，根据国家相关规定，不能声称具有保健功能。食品要声称具有保健功能，必须报食品药品监督管理局批准获得健字号，成为保健食品。即使是保健食品，所谓“逆生长”也不在食品药品监督管理局允许声称的27种保健功能之内。“爱碧丽”胶原蛋白饮料在天猫上的产品参数列表的“食品功能：改善皮肤水分”是在允许声称的保健功能之内的，但是必须获得批准才能如此声称。可见，“爱碧丽”做了虚假广告，应该受到惩处。(在《台湾艺人林志颖在大陆推销假保健品的真相》发表后，“爱碧丽”胶原蛋白饮料在天猫上的产品参数中已删掉了“食品功能：改善皮肤水分”一项。)

即使将来“爱碧丽”胶原蛋白饮料获得了健字号，也只是在法律上它是合法的保健食品，在科学上它仍然是骗人的产品，因为口服胶原蛋白不可能对人体具有保健作用，不管是“改善皮肤水分”还是“逆生长”。那些相信喝了胶原蛋白饮料就能让人“逆生长”的人，倒让人怀疑其智力还没喝就已经逆生长了。

腾娱

李亚鹏助理回应激吻门： 女方主动硬上 李不为所动

23日晚，李亚鹏与年轻女子被拍到牵手激吻，二人同度了11个小时，疑似结交新欢。李亚鹏助理唐小姐昨天表示已与李亚鹏本人沟通，回应“激吻门”事件。

唐小姐转述称，该女子是李亚鹏早前认识但不常见面的朋友，当时许多朋友一起吃饭都有喝酒，该女性朋友喝醉后希望李亚鹏送她回家，于是李亚鹏与司机送她。之后在车库里因朋友迷路不清，李亚鹏问清楼号后才拉住其手走向楼门，其间该女子主动搂抱但李亚鹏未有回应。并且送至家门口后李亚鹏即离开。若此过程中行为举止让关心他的人有所困扰，李亚鹏表示歉意，今后会更加注意。但关于被媒体偷拍一事，李亚鹏表示非常疑惑，不明白媒体怎么会正好在那里。腾娱

王力宏首次公开恋情： 女友是学生 爸妈喜欢



27日凌晨，王力宏首度公开承认已有女友，王力宏不但向粉丝介绍了女友的身份，还附上一张与女友的亲密合照。女友名叫李靓蕾，是一名27岁的学生，王力宏还幸福地称她是“可以牵手，共度未来的女孩子”，爸爸妈妈很喜欢她。腾娱

黄奕老公致歉 网友怒骂：耍猴儿呢？

25日，黄奕老公黄毅清连发数条微博，用激烈的言辞疑似炮轰身为演员的老婆黄奕。而在一天后，黄毅清突然转变心态，连声向妻子道歉，在微博中写道：“以为是自己心目中完美的慈父保护女儿，不知不觉中却遗漏了一家之主真正承担的重担。以为自己很豪迈，却伤害了自己最爱的另一半，感谢我将我从笑梦中打醒……我爱你，对不起！我的另一半。”

黄毅清两天内大相径庭的表现让网友纷纷吐槽，称其精神错乱，简直是在耍猴儿。新娱

张艺谋“大舅子”陈剑自称私生子

名字上不了陈婷家的户口本 不怕打官司

25日，网上冒出一个自称是张艺谋大舅子的陈剑发表了一篇轰动性的博文，他以张艺谋“超生”事件的唯一新闻发言人身份对相关问题逐一作出了“澄清”。当天下午，张艺谋工作室在微博举报陈剑冒充亲友。

前晚，有媒体联系上陈剑，当问：“张艺谋工作室指责陈剑冒充大舅子，找你打官司怎么办？”陈剑幽默地回应：“怎么，张艺谋要让我上头条？”

陈剑还表示：只要张艺谋先把“超生”的事情，主动向全国媒体讲清楚，他打官司也不怕。那么陈剑到底何许人也？他称自己是“私生子”：“我的户口上不了陈婷家的户口本，陈婷的母亲不喜欢我，同时我跟父亲也没有建立起父子感情，我只跟陈婷有接触。”

华都

相关新闻

陈剑曝张艺谋陈婷相处细节：我有他剧本

前天下午，陈剑向媒体曝光了更多与张艺谋及陈婷相处的细节。

谈到张艺谋工作室否认其“亲友身份”要求删微博的做法，陈剑表示：“我说的仨孩子不算超生引发了公众不满，他求自保将事情推得一干二净。造成现在这件事的结果原因不在我，只是我没有本事把张艺谋的三个孩子说成不是超生，我很为难。”谈到身份被否认，陈剑说：“事实上张艺谋也从未承认过陈婷的身份。我认识张艺谋的时候，他们还没有结婚，而且之后我和他们的接触也不是非常多。现在应该已经

领证了。”

陈剑称与张艺谋的结识是在张艺谋与陈婷结识之后，“陈婷是通过张艺谋的电影演员海选认识他的。据我所知，他们的关系非常简单，基本也没有什么交流，互相谈话很少。”对张艺谋选择陈婷结婚的原因，陈剑说：“年龄越小越单纯，越单纯就越忠诚，张艺谋是需要别人忠诚他的。而陈婷和张艺谋在一起，目的性就不用我多说了吧。”

陈剑自称是张艺谋多部电影的炒作策划者。他说：“炒作《英雄》是陈婷找我的。2002年初我离婚，之后

跟陈婷电话倾诉。后来她说她在北京一家影视公司工作，拍了一部大片怕收不回成本，和我沟通炒作的事。但当时都是在电话中说的，没有留下什么。当时媒体报道了很多，很多记者也都可以证明。”另外，陈剑还表示，知道陈婷和张艺谋的关系之后，他还与张艺谋合作了五部电影，“后来，我策划了张艺谋的其他五部电影，而这些策划的分镜头剧本等都还在，甚至还有我们的签字，这个我需要找一找，必要的时候我可以拿出来。”

华商

镇江金海岸大舞台

金海岸8周年店庆，11月感恩真情回馈：每晚9点之前到场的观众一律免收门票，场内消费满100送100。

0511-84495299

新闻国旅

特价机票

一个电话搞掂

订票热线：85088588 85082388